
" CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
MANFRINÓPOLIS 

ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 02.015.603/0001-92 

Ata nºl 7/2023 

Ata da 14ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura. 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniram-se 
os Vereadores da 7ª Legislatura na sede da Câmara Municipal de Man:frinópolis, localizada na 
Avenida São Cristóvão, s/n, para a realização da décima quarta sessão ordinária da terceira 
sessão legislativa da 7ª Legislatura presidida pelo senhor presidente vereador Altair Panzera para 
deliberar a seguinte pauta: requerimento nº008/2023 de autoria do vereador Sidney José Thomas, 
primeira votação da Resolução nº0l/2023, do Poder Legislativo: Autoriza o Poder Legislativo 
Municipal a abrir um crédito adicional especial, no orçamento geral do corrente exercício. Após 
a verificação da presença, constatou-se que se faziam presentes oito vereadores. Ato contínuo o 
senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida foi realizada uma leitura bíblica pelo 
senhor vereador Sidney José Thomas, a seguir o presidente Altair Panzera solicitou ao vereador o 
senhor José João machado Filho para que fizesse a leitura do requerimento nº008/2023 de 
autoria do vereador Sidney José Thomas, após a defesa do autor o requerimento foi colocado em 
plenário para votação e aprovado com seis votos, a seguir o presidente Altair Panzera solicitou 
ao vereador o senhor José João machado Filho para que fizesse a leitura da Resolução nº0l/2023, 
do Poder Legislativo: Autoriza o Poder Legislativo Municipal a abrir um crédito adicional 
especial, no orçamento geral do corrente exercício, a resolução foi colocada em plenário para 
discussão e logo após para primeira votação, na qual foi aprovada com sete votos favoráveis. 
Todo o conteúdo da sessão, os demais comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis 
na íntegra em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. 
A ata da sessão depois de revisada foi lavrada por mim Silvanie Guidini e após aprovada, será 
assinada pelo senhor presidente, pelos vereadores por mim e todos os que assim desejarem, 
sendo assim encerrou-se a sessão às dezenove horas e dez minutos. 

Ademir da Rosa 

Altair Panzera 

Claudia Favero 

Fernando Gandin 

José João Machado Filho 

Luiz Fernando L. Da Costa 

Manoel V anderlei Lopes 

Marcos A. Francisconi 

Presidente da Câmara de Vereadores 
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